

人民幣市場匯價	
新華社北京7月28日電	中國外匯交易中心7月28日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。
7月28日人民幣匯率中間價如下:	
100美元	714.67人民幣
100歐元	840.99人民幣
100日元	4.8401人民幣
100港元	91.051人民幣
100英鎊	961.61人民幣
100澳元	470.34人民幣
100新西蘭元	431.03人民幣
100新加坡元	558.5人民幣
100瑞士法郎	899.45人民幣

國家政府上半年借款1.59萬億元 外債融資佔比顯著提升

本報訊：國庫局最新數據顯示，2025年上半年國家政府總借款規模達1.59萬億元，較去年同期增長1.3%。其中，外債融資規模顯著擴大，成為拉動借款總額增長的主要因素。數據顯示，1-6月國內借款1.19萬億元，同比下降8.5%，占借款總額的75%。這部分

資金主要來源于固定利率長期國債（7568.3億元）、固定利率中期國債（3000億元）和短期國債（1322億元）。

相比之下，外債融資表現亮眼，上半年總額達4023.5億元，同比大幅增長50.5%。其中，2月份發行的全球債券占47.7%（1919.6億

元），計劃貸款1713億元，項目貸款390.8億元。僅6月份單月，外債融資就達964.1億元，創下近期新高。

截至5月底，菲律賓政府未償債務總額攀升至16.92萬億元的歷史新高。其中，國內債務11.78萬億元，環比增長1.6%；外債5.14

萬億元，環比微降0.5%。債務結構保持“內七外三”的基本格局。

國庫局表示，它將繼續優化債務結構，確保財政可持續性。下半年將根據市場情況，靈活調整國內外融資比例，優先保障重點項目建設資金需求。

菲存保公司 將通過電子招標 出售97處銀行資產

本報訊：菲律賓存款保險公司（PDIC）近日宣佈，將于2025年8月通過電子公開招標方式集中處置97處企業及已關閉銀行名下的不動產資產。此次拍賣涵蓋多類優質地塊，旨在加速金融機構不良資產處置進程。

據菲律賓存款保險公司週一發佈的公告，此次拍賣將採用「現狀出售」原則，標的物包括：31宗住宅空地、25宗帶改良設施的住宅用地、24宗農業空地、5宗帶改良設施的農用地，以及紀念用地、混合用途用地和商業用地等多種類型。這些資產分佈于阿克蘭、描查安、八打雁等全國20個省份，具有多元化投資價值。

電子競價將于8月27日上午9時正式啟動，持續至次日13時。意向競買人需提前在PDIC資產處置門戶網站（<https://assetsforsale.pdic.gov.ph>）完成一次性註冊，或通過PDIC官網（www.pdic.gov.ph）首頁「待售資產」入口訪問競價系統。所有投標結果將于8月28日14時統一揭曉。

菲律賓存款保險公司特別提醒潛在投資者，務必在競標前通過平台公佈的資產目錄詳細瞭解標的物信息，包括產權狀況、物理現狀等關鍵要素，並建議進行獨立盡職調查。同時強調，競買人需嚴格遵守電子競標條款，審慎評估投資風險。

作為菲律賓金融體系的重要穩定器，菲律賓存款保險公司依法履行破產銀行接管職責。本次資產處置所得將分項管理：銀行資產變現資金將專項用于清償相關金融機構債權人債務；公司自有資產處置收益則歸入存款保險基金，為後續保險賠付提供資金保障。

岷電發電將推進1200兆瓦 阿蒂莫南發電廠運營

本報訊：呂宋島電力供應有望因1200兆瓦的阿蒂莫南能源發電廠最終運營而得到提升。此前，能源部（DOE）重申，該發電廠不在2020年煤炭暫停政策範圍內。

岷電發電公司（MGEN）總裁兼首席執行官埃曼努爾·魯比奧對能源部這一決定表示歡迎。

他稱：「岷電發電在保障國家能源安全、引領能源轉型中作用關鍵。對阿蒂莫南的投資，既能滿足當下需求，也能為未來機遇做準備。我們將採用先進高效技術，在恪守可持續發展承諾的同時，推動經濟和社會發展。」

該項目將由岷電發電的子公司阿蒂莫南一號能源公司負責。岷電發電表示，發電廠將採用高效低排放技術建設，以降低熱電廠碳排放。

預計該發電廠投產後，每月可滿足至少500萬戶家庭約150千瓦時的用電需求，約占呂宋島總電力需求的7%。

在發電廠建設期間，預計將創造約6000個工作崗位；正式運營後，還將新增300個永久職位。

此外，該發電廠每年有望降低約120億元的電力成本，助力實現為國家提供高效基本負荷電力的目標。

甲米地宜居新選擇：Garden City暢享城郊便利

本市訊：在一個地理位置與實用性能決定置業成敗的國度，花園之城Garden City憑藉其全方位優勢脫穎而出。

Garden City 座落於描科奧市（Bacoor City）Zapote III 描籠涯 Talaba 支路，地理位置極為優越，正好位於馬尼拉—甲美地高速公路（CAVITEX）出入口，自然成為大岷區南部（如拉斯賓迎斯、巴蘭玉計—巴西）與甲美地快速發展城市之間的重要交通樞紐。

僅此地段已足以吸引各類型住戶——從每日通勤往馬加智或巴西的年輕專業人士，到尋求空間又不想放棄便利生活的成長型家庭，以至希望靠近機場、頻繁往返國外的菲僑與旅客，皆為理想之選。由此出發，經兩條主要道路，僅需 25 至 30 分鐘即可抵達尼蕊亞諾國際機場。

Garden City 的獨特之處在於其現有的交通連接網絡，涵蓋陸路與鐵路。未來通車的 Zapote 站為輕軌一號線（LRT-1）延伸至甲美地項目的一部分，距離僅約 40 公尺，屆時可直達墨拉蘭、巴西、塔虎大街與計順市等地。距離僅約 15 分鐘車程的 PITX（巴蘭玉計綜合交通換乘站）也提供多條城際及前往主要商業區的 P2P 巴士路線。

除了地理位置優越，Garden City 更重新詮釋郊區生活的價值。整體規劃涵蓋精心設計的步行空間、公共聚會區域及休閒場所，營造一個宜居、便利又具歸屬感的微型社區。隨著都市中心日益擁擠且生活成本不斷上升，Garden City 提供一個更舒適、更輕鬆的替代選擇，同時毗鄰生活中一切重要事



物。對於投資者而言，這個地點代表著長遠的價值。描科奧是甲美地省最具發展潛力的地區之一，而 Garden City 同時連接大岷區及如馬加巴牙灣區等新興經濟樞紐，對於有前瞻眼光的投資者而言，是一個明智之選。

如同任何長線投資一樣，對發展商的信任也起着關鍵作用。Garden City 的發展商 Golden Bay Landholdings 一直以來致力打造高質素項目，並著重未來增值潛力，已建立良好信譽。該公司擅長融合商業與住宅項目，並將其創新與可靠的精神注入此新項目之中，讓 Garden City 不僅是一處居所，更是一

項可增值的資產。

Garden City 的定位並非單純的住宅，而是為家庭、上班族及投資者提供更平衡的生活方式。

因此，Garden City 的吸引力不止於交通便利。家長會欣賞其鄰近 St. Dominic College 及 University of Perpetual Help 等優質院校；醫院、購物中心及公共交通樞紐也近在咫尺，讓日常生活更輕鬆便捷。

Garden City 兼具交通優勢、地理位置、未來潛力，是一個讓你安心安居，並與你一同成長的理想之地。

華媒代表走進德陽民企：願為促中外經貿合作搭橋

本報四川德陽專電：20餘家主流華文媒體代表跟隨「行走中國·2025海外華文媒體川渝行」活動于27日走進四川德陽，探訪四川新升包裝科技有限公司（簡稱「新升科技」），感受「小包裝」背後的大市場。

「新升科技」創建于1995年，是四川新升投資集團旗下的核心子公司，專注塑膠包裝業務，致力于為食品、藥品、化工品等領域的大中型企業提供整體包裝解決方案。歷經多年發展，現已成為西南地區塑包研發、製造與服務的領軍企業，穩居「中國包裝百強」和「中國塑料包裝10強」。作為國家高新技術企業、四川省專精特新中小企業、四川省先進級智能工廠，「新升科技」實力雄厚。公司佔地面積超過63000平方米，廠房面積近30000平方米，年產值5億元，年產能20億只。

全自動影像測量儀、正負壓密封測試儀、熔指測試儀……在「新升科技」科研中心，華媒代表們仔細瞭解產品研發、生產各環節運用的科技手段，並用鏡頭和文字進行詳細記錄。來自科特迪瓦的西非華聲主編金浩尤為認真。

「這種專門製作包裝產品的企業在非洲國家很稀缺，我認為這塊市場非常大。」金浩表示，在核心競爭力有保證的基礎上，如果再兼具性價比優勢，「新升科技」充分具備「走出去」的潛力。他將通過報道在科特迪瓦充分宣傳「新升科技」，期待能夠發揮



華文媒體的橋樑作用，促成跨國合作，為推動中外經貿合作交流貢獻力量。

在「新升科技」參觀完自動化產線、瞭解完四川新升投資集團的管理體系後，瑞典《北歐華人報》副總編李贊民不僅為其製造實力豎起大拇指，更直言集團的產業生態及管理理念值得向海外推廣。

「我認為，不僅中國民營企業的產品可以出口到海外，企業的經營管理經驗、理念也值得宣傳，具有被海外企業借鑒的價值。」李贊民說。

從四川新升投資集團的發展歷程，他感受到中國民營企業發展的蓬勃動力，也將通過全面報道進行國際化宣傳。

「十四五」中國稅收營商環境不斷改善

中新社北京7月28日電 「十四五」時期，中國營商環境持續向好，稅收營商環境也不斷改善。稅務部門累計為納稅人壓減50%的辦稅資料和25%以上的紙質材料報送，97%的稅費事項和99%的納稅申報事項都可在「網上辦」和「掌上辦」。

28日在國新辦舉行的新聞發佈會上，國家稅務總局局長胡靜林公佈了上述數據。他說，到今年6月底，外資涉稅經營主體的戶數比2020年增長12.7%，外資企業銷售收入實現平穩增長。

2024年，世界銀行開展的營商環境評估調查結果顯示，與2019年評估相比，中國企業年度納稅時間壓縮了78.2%，位于各國前列。中國稅收營商環境的市場化、法治化、國際化水平取得了積極進展。

「十四五」以來，中國稅務部門積極

助力對外開放。國家稅務總局副局長王道樹介紹，通過加強多邊稅收合作，推動中國稅務的「朋友圈」越來越廣；優化跨境稅收服務，助力中國企業「走出去」的底氣越來越足；支持入境投資和消費，促進國內市場「引進來」的吸引力越來越強；維護國家稅收權益，推進中國稅務在國際稅收治理中的影響力越來越大。

數據顯示，自2019年中國首倡發起「一帶一路」稅收徵管合作機制以來，理事會成員已增加至37個國家和地區，觀察員增加至31個。

前，中國稅收協定網絡已經覆蓋114個國家和地區，其中包括90個共建「一帶一路」國家和地區。「十四五」以來累計為中國納稅人避免和消除國際重複徵稅近百億元（人民幣，下同）。

今年以來，中國在全國推廣離境退稅「即買即退」服務措施。數據顯示，退稅辦理效率提昇40%以上。

1至6月，國內離境退稅商店數量成倍增加，已經超過7200家，享受退稅人數同比增長186%，退稅商品銷售額及退稅金額同比分別增長94.6%和93.2%。

數據還顯示，「十四五」以來，稅務部門依法查處違法納稅人6.21萬戶，挽回各類稅款損失5710億元，持續曝光各類典型涉稅案件超1500起，全社會稅法觀念和維護法治公平的意識明顯增強。

「法治公平就是最優的營商環境、最好的稅收支持。」王道樹強調，今後將繼續不折不扣落實好稅費優惠政策，但堅決不讓稅費優惠政策的「紅包」落入不法分子的「腰包」。

披索匯價

（二〇二五年七月廿八日）

外匯市場	開盤	57.130
	收盤	57.200
	成交額	\$1699.3M
自由市場	美元	57.15
	港元	7.680
	人民幣	8.220
美元兌台幣匯率		29.613元
紐約黃金期價		3336.3美元